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HUmsa: [Jauuna
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.09.2008 14:25:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.09.2008 15:04:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/43283/answer/43284




YBaxaeMmnid [lanun! BakTepranbHbIA BariHO3 y KEHIIWH BEI3BIBAETCSI MUKPOOPTraHU3MaMU, KOTOPhIE
y MyKYMH MOTYT BHI3BaTh BOCIIa/JIUTEJIbHEIE 3a00IeBaHKSI MOYEII0I0BOM cucTeMsl. [ToaToMy Bam
Haflo BCce-TaKu caaTh aHanu3el Ha 3I1III1. TToka MoxeTe mofenaTh BAHHOYKY C TEIJIBLIM PaCTBOPOM

MaprasIioBku (cnabo-po30Boro 1seta) 3-4 pasa B geHb. OH OyfeT me3nHPUIMPOBaTh U MOCYIINBATh
paHKy. Yoauu.



